



1 • 31. 1. 2003

# Slavkovský

# ZPRAVODAJ

ZDARMA  
www.bmtypo.cz



Městský úřad ve Slavkově u Brna.

Foto: mab

## Začátek roku na úřadě

V posledních vydáních Zpravodaje byli občané pravidelně a obsírně informováni o přípravách na rozběh úřadu s rozšířenou působností. Lze konstatovat, že jsme přechod zvládli poměrně dobře. Personálně je úřad plně obsazen (prozatím s úsporou 5 míst oproti vládou určenému počtu zaměstnanců), stavba byla dokončena v termínu, stěhování i rozdělení spisů proběhlo rovněž včas, takže na první úřední den jsme byli připraveni.

Větší problémy vznikly pouze na odboru dopravy a silničního hospodářství na úseku registru vozidel. Chápu sice, že občana nezajímá, kdo stav způsobil, ale je třeba situaci vysvětlit. Veškeré vybavení (HW i SW) na tomto úseku (stejně tak u ŘP, EO, OP, CD) zajišťovalo podle zákona ministerstvo vnitra, které však přes naše opakované žádosti nedokázalo techniku připravit tak, aby hned od rána 6. 1. vše fungovalo. Navíc jsme byli vybaveni ze strany ministerstva jen jedním počítačem, což se záhy ukázalo rovněž jako nedostatečné. Systém byl však zprovozněn již v průběhu dopoledne a pro urychlení vyřizování záležitostí jsem se rozhodli nečekat na dodávku příslibeného počítače z MV, ale zabezpečili jsme z vlastních zdrojů PC, díky čemuž se vše začalo zvládat lépe. Je třeba také připomenout, že již řadu prosincových týdnů nebylo možno tyto záležitosti vyřídit na okresním úřadě, a proto zvýšená zátěž dopadla na nás. Pro vyřešení souvislostí je nutno také poznamenat, že v závěru roku probíhala rozluka spisů, kdy se třídilo cca 70 tisíc spisů a přesto úředníci (tehdy na OkÚ, dnes u nás) mimo toto zabezpečovali běžný chod referátu a pracovali i o víkendech tak, aby se minimalizovaly počítační problémy. Nyní se situace jeví, že je již zvladatelná a budeme reagovat přiměřeně na případné zvýšené nároky žadatelů. Na doplnění je třeba říci, že i celo-

státní síť ministerstva byla v ono první pondělí několik hodin ve výpadku. Přestože první úřední dny skutečně byly problémy, jsem přesvědčen, že naši zaměstnanci dělali vše pro to, aby občané byli řádně obslouženi a naopak vystupují vůči občanům vstřícně, snaží se přistupovat k záležitostem tak, aby se vyřídlily a aby se našel způsob, jak žádostem vyhovět. Ne každý případ je snadný, vyřízení některých záležitostí vyžaduje i delší čas. Je jisté, že v tyto první dny mohli být někteří občané nespokojeni, ale rozjezdové problémy byly vysvětlitelné. Naopak opakují, že v porovnání se situací na jiných úřadech, jsou, resp. byly problémy nepříliš velké a řada z občanů, kterým nechybí schopnost objektivního úsudku a přiměřeného nadhledu, vyjádřila spokojenost z naší činnosti.

Pro lepší obslužnost občanů jsme se rozhodli, že na každém odboru bude vyčleněn jeden pracovník, který bude zabezpečovat agendu legalizace a vidimace (ověřování pravosti podpisu, resp. shody opisu nebo kopie s listinou), čili bude možno vyřídit tuto agendu již nejenom na matrice.

Je jisté, že ne vše funguje hned od začátku zcela stoprocentně, a proto případné věcné a slušné kritické připomínky uvítáme jako podnět k reflexi naší činnosti. Úředník je snadným a oblíbeným terčem nejen pro média. Jsme si toho vědomi. Je i v našem zájmu, aby občané byli spokojeni.

Ing. Pavel Dvořák, tajemník MěÚ

Základní školy pořádají  
v úterý 4. února 2003 od 15 hodin

## ZÁPIS do prvního ročníku

K zápisu se dostaví děti narozené v období od 1. 9. 1996 do 31. 8. 1997 se svým zákonným zástupcem.

V případě, že uvedený termín někomu nevyhovuje, je potřeba se telefonicky domluvit s vedením příslušné školy.

ZŠ Komenského 544 221 621

ZŠ Tyršova 544 221 113.

(vs)

## Vánoční akademie ZŠ Tyršova

Ve čtvrtek 19. prosince 2002 jsme pozvali rodiče, přátele školy a slavkovskou veřejnost na vystoupení „Vánoce s Tyršovkou“. Před zaplněným sálem předvedli žáci naší školy, co si připravili sami nebo pod vedením svých učitelů. Zazněly vánoční písně, básně, koledy a lidové hry v podání žáků prvního stupně. Ti starší si i v předvánočním shonu našli čas, aby divákům ukázali, čemu se věnují ve svém volnu. Sedmačky, které si říkají X-mats cats a cvičí spolu již od třetí třídy, zaujaly nejen náročnou choreografií své skladby, ale i vánočními kostýmy. Salta a přemety na trampolíně předvedli chlapi ze sedmých, osmých a devátých tříd. Po nich nastoupila školní rocková kapela, která svým vystoupením dokázala, že i hudební výchova se dá učit netradičním způsobem.

V závěru školní akademie účinkující opět navodili vánoční atmosféru. V podání žáků osmého a devátého ročníku jsme vyslechli známé vánoční písně v anglické a německé verzi. Pěkné čtvrteční odpoledne uzavřel školní pěvecký sbor pásmem koled. Na tvářích tleskajících diváků bylo vidět, že jim děti připravily příjemný zážitek. Všem učitelům a žákům bych chtěl ještě dodatečně poděkovat za přípravu celého vystoupení.

Mgr. Vladimír Soukop, pověřený ředitel školy

## Změna ordinačních hodin

Na základě dohody starostů měst pověřených úřadů a hejtmána kraje jsou stanoveny následující ordinační hodiny.

V lékařské službě první pomoci ve Vyškově, Slavkově a Bučovicích se od 1. 1. 2003 mění ordinační služba. V pracovní dny bude otevřeno od 16 do 22 hodin a o sobotách, nedělích a svátcích od 8 do 20 hodin. V době od 22 hodin v pracovní dny a od 20 hodin mimo pracovní dny nebude LSPP dosažitelná.

Tyto ordinační hodiny platí pro leden a únor. V měsíci únoru bude zasedat rada kraje, která zhodnotí stav poskytovaných lékařských služeb v Jihomoravském kraji. (jk)

Příští číslo vyjde 28. února